

# 中国海警首次在钓鱼岛驱逐日本船

## 4艘海警船组成舰船编队巡航,专家称今后钓鱼岛维权执法可开枪

综合新华社报道 根据国家海洋局网站发布的消息,8月7日,中国海警2350、1126、2102、2166舰船编队在我钓鱼岛领海内维权巡航。期间,我海警巡航编队对发现的日方侵权船只严正申明我国政府对钓鱼岛的主权立场,并对其进行驱离。据悉,这是中国海警成立后第一次在钓鱼岛驱离日本船只。

国家海洋局公开资料显示,自日本非法“购岛”以来,中国海监船对钓鱼岛实现常态化巡航,已成为反制日本“组合拳”中的有力措施。今年7月22日,中国海警局正式挂牌,标志着我国“五龙治海”时代正式终结。中国海洋发展研究中心研究员、原中国海监东海总队副总队长郁志荣介绍说,5个涉海部门合并后以中国海警局的名义开展海上维权执法,这就意味着,今后我国管辖海域的行政执法能力得到了提高,今后在进行海上维权执法的时候,我们的执法队伍就



中国海警船在钓鱼岛海域巡航

具有了双重身份,既能进行行政执法,又是海洋警察,应该具备配备武器的权力。郁志荣说,比如合并后的部门在采取钓鱼岛维权执法行动时,就可以配备

武器,拥有开枪权力。

据了解,中国海警船曾于8月2、3日连续两天进入钓鱼岛12海里范围内巡航执法。

## 保障房频演“空城计” 四省空置5万套遇尴尬

据新华社电 山东1.29万套,海南9000多套,广东1.15万套,云南2.3万套……近日多个省份审计结果暴露出保障房空置尴尬。

在房价高企的背景下,一边是低收入群体只能“望房兴叹”,对“住有所居”有着迫切需求,一边却是保障房空置率高企,房源存量不断增加。“空置率高,意味着大量保障房没有发挥到真正的保障作用,而且造成资金、土地等资源的浪费。”海南大学中国现代经济理论研究所所长王毅武教授说。

多地公布的审计报告指出,闲置的重要原因之一是配套基础设施或公共服务设施不完善。记者采访发现,部分地方的保障房质量偏差,小区脏乱差,物业管理难到位,一定程度上影响了保障对象的居住意愿。

## 梦鸽控告酒吧领班涉嫌介绍卖淫

### 被害人律师:杨女士家人至今不知其遭轮奸

综合《北京晚报》报道 李天一等人涉嫌强奸案又有新进展。昨天凌晨,李家法律顾问兰和发微博称:8月6日上午,李母梦鸽女士前往北京市公安局报案,正式提交《关于对张光耀(化名张伟)等人涉嫌介绍卖淫和敲诈勒索犯罪事实的控告函》,恳请警方对相关人员的犯罪事实立案侦查。

昨天上午,记者向兰和询问警方有没有通知立案。兰和称:“梦鸽去报案,先把材料递交上去,正常情况下应该受理。但肯定有一个流程。”兰和指称,张

光耀(化名张伟)是那家酒吧的值班经理,就是领班。

“为什么控告酒吧领班?”记者问。兰和表示:“梦鸽是经过慎重考虑的,这是一个严重的问题,否则要承担法律责任。报案行为有证据依托,证据是比较充足的,否则不可能去报案。”至于具体是什么证据材料,兰和称暂时不予公布。“但是如果需要,将来在不影响警方侦查的情况下,梦鸽会在适当时候对相关证据材料进行公布。”

此前有报道称知情人透露案发的一

些细节,提到李天一第一个对杨某实施了性侵等内容。对此兰和表示:“这篇报道是不负责任的,避实就虚,避重就轻,有错误,在关键细节、关键情节上进行关键性的曲解。该爆料和报道貌似求实公允,但在细节上做了手脚。”

受害人杨女士的律师田参军则认为,报道应该是负责的,但不是他爆料,具体案情他也不便细说。田律师还介绍,目前杨女士的状态仍不是很好,还在北京接受心理治疗,她的家人至今不知道杨女士遭轮奸受辱的事情。

## 90后男孩14岁带编进机关工作

### 官方回应称,系作为特殊人才引进的退伍军人

星报综合报道 8月5日,网友爆料一张《平顶山市机关事业单位在编人员统计表》,其中一名90后男孩,14岁时参加工作,有正式编制,供职于平顶山市文化艺术中心。网友纷纷质疑,14岁就能参加机关在编工作,他的背景到底有多硬?昨日,相关单位回应称,“赵某为退伍兵转业,入伍时已算工龄。”

### 质疑:男孩14岁进入机关上班

8月5日,有网友在平顶山新城区文化艺术中心发现一张《平顶山市机关事业单位在编人员统计表》,其中第5个在编人员赵某,出生日期是1993年,参加

工作是2007年。网友推算,这名在编机关人员14岁就参加了工作。在这张表格中,名叫赵某的员工供职于平顶山市文化艺术中心,中专毕业。

“14岁就中专毕业啦?14岁就参加工作啦?还有编制?”该图一经发出,就立即引起网友的热议。网友“霍记者”说:“平顶山市政府雇佣了14岁的童工吗?市政府在编人员的门槛到底为谁设?”

### 回应:特殊人才引进的退伍军人

昨日,平顶山文化广电新闻出版局办公室工作人员称,针对网友的疑问,他们已经在帖子里给出了回应。在帖子

里,官方称,平顶山市艺术中心投入使用之后,确需舞蹈艺术人才,赵某具有舞蹈特长,系特长兵转业,入伍时就开始算工龄。经民政部门推荐,编制人事部门引进,于2012年10月到文化艺术中心上班。由于工作疏忽,该市文化艺术中心的工作人员,错将赵某参加工作的时间公示成了2007年12月份,实际应为2008年12月份。

据平顶山市机构编制委员会办公室介绍,赵某档案显示,“他2008年入伍,2012年参加工作,入伍也算工龄,所以,才有了表格里几年前就参加工作的情况。”

## 我国科学家自主研发出可打印细胞3D打印机

据新华社电 中国科学家利用生物医用高分子材料、无机材料、水凝胶等材料自主研发出一台生物材料3D打印机。目前已在该打印机上成功打印出较小比例的人类耳朵软骨组织、肝脏单元等。

该生物材料3D打印机研发团队负责人、杭州电子科技大学教授徐铭恩说,这台生物材料3D打印机具有打印生物材料种类多、对细胞损伤率低、打印精度较高和操作方便等特点。这台名为“Regenovo”的3D打印机支持活细胞打印,打印的细胞有着高达90%的存活率。目前打印出来的活细胞存活时间最长为4个月。

不过,从人体细胞、组织乃至器官被“打印”出来,到真正应用于临床,还有相当长一段路要走。

## 激情比基尼 炫爱情人夜

### 原树提香·七夕情人节海天盛筵激情上演

原树提香·七夕情人节海天盛筵,浪漫的夏夜,激情的比基尼,炫目的爱人,让我们一起擦出爱的火花!8月11日18:00,似火的激情、如水的温柔,一起沉浸在浓郁西班牙风情树阴旁,夜空下的清凉泳池边,轻轻牵上你的手。

### 碧水夏夜暗香浮,海天盛筵激情秀

天上有仙女,地上有女神!天使面孔魔鬼身材,比基尼莫特秀,原树提香豪华泳池火辣上演!虽说秀色可餐,但有美食

也必不可少。精致冷餐、模特凹凸有致的身材,还有别墅屋檐下的铁艺灯光,像秦淮河里的光影,一起影影绰绰在泳池的碧水里荡漾。夜色,和秀色,在这个七夕,为你制造一场爱的盛宴。

### 往前一步是幸福,退后一步是孤独

甜蜜的情侣,或者陌生的单身男女,手牵手走过泳池的通道,在微信花墙上,拔下一朵芬芳的玫瑰花,送给爱人代表甜蜜,送给家人诉说温馨。

亦可即刻进入内场,参加8分钟交友和浪漫约会,分分钟找到心中的她。约会成功后便组队参加随后的“情侣大作战”,携手作战,亲密顿生。

更多奖品和妙趣横生热辣活动,等着你到现场亲身体验!往前一步是幸福,退后一步是孤独!“艳阳的夏融化了城市喧哗,懒懒的夜弥漫着动人情话,柔柔的风轻挑戏弄她长发,夜已深了我还是不想回家”。《情人夜》的歌词里这样唱道。那么,就在充满浪漫的人文气息的原树提香,找到一个她。

活动地:翡翠路与方兴大道交口,安徽财贸职业学院对面

### 中国拍卖AA级企业 安徽九华拍卖有限公司拍卖公告

受合肥高新技术产业开发区人民法院委托,我公司定于2013年8月23日10:00在本公司拍卖行对以下标的进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:合肥市城隍庙一条街2楼50号房产,商业服务用途,建筑面积约27.97㎡;该房产地处市中心黄金商业地段,人流量大,是投资、经营的理想选址,参考价:48万元。

二、标的展示时间及地点:自公告日起至2013年8月22日16时前,向我公司交纳5万元竞买保证金并办理竞买登记手续,竞买不成功保证金于拍卖会结束三个工作日后不计息退还。

三、联系方式:有意竞买者须携带有效身份证件于2013年8月22日16时前,向我公司交纳5万元竞买保证金并办理竞买登记手续,竞买不成功保证金于拍卖会结束三个工作日后不计息退还。

联系电话:0551-63352888 15855162355 联系地址:合肥市桐城路210号 安徽九华拍卖有限公司 二〇一三年八月八日

### 安徽蓝天拍卖有限公司 司法拍卖公告

受委托,我公司定于2013年8月23日上午10时在合肥市产权交易中心以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:菱锦牌等服装2831件,参考价1308000元。

二、看样地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2013年8月21日止。

三、联系人:金宗峰 联系电话:18956043056 有意竞买者须于2013年8月21日17时前,通过本单位(本人)帐户以电汇、转帐的形式向指定帐户(收款单位:安徽联合技术产权交易所有限公司;开户银行:光大银行阜南路支行;帐号:76700188000035701)汇入竞买保证金16万元,以银行到帐为准。

携带相关材料到合肥市阜南路17号合肥招标投标中心517室办理申请登记手续(具体要求见合肥市产权交易中心网站《合肥市菱锦等品牌服装一批拍卖公告(二次)》,网址:www.hfztb.cn)。 安徽蓝天拍卖有限公司 2013年8月8日